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УНІВЕРСИТЕТУ

Загальні положення
Положення про резерв вступників до аспірантури та докторантури  (далі –

Положення) розроблено відповідно до Законів України «Про освіту», «Про
вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р.
№ 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти
ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах
(наукових установах)» зі змінами згідно з Постановою Кабінету Міністрів
України № 283 від 03 квітня 2019 р., Постанов Кабінету Міністрів України від
17 листопада 2021 р. № 1197 «Порядок присудження та позбавлення наукового
ступеня доктора наук» та від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок присудження
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої
ради закладу вищої освіти. наукової установи про присудження ступеня
доктора філософії", наказів та нормативних документів МОН України,
нормативних документів Державного торговельно-економічного університету
(ДТЕУ).

Це Положення регламентує порядок формування та діяльності груп
доаспірантської підготовки студентів, що здобувають ступінь вищої освіти
«магістр», мають намір і необхідні здібності для вступу до аспірантури
університету та порядок формування резерву вступників до докторантури, які
мають затверджену тему дослідження, наукові здобутки та опубліковані праці з
обраної спеціальності.

Порядок формування резерву вступників до аспірантури
Метою формування групи резерву є цілеспрямована  підготовка

кандидатур до вступу в аспірантуру через вибір напряму наукового
дослідження та напрацювання матеріалів для подальшого написання
дисертаційної роботи.

Участь у групі резерву вступників  до аспірантури є формою мотивації
щодо відмінного навчання, творчих наукових пошуків, досягнення високих
пізнавальних результатів.
  До групи резерву можуть бути включені студенти, які навчаються на
другому рівні вищої освіти на очній (денній, вечірній) та заочній формах
навчання, рекомендовані відповідними кафедрами і факультетами.
  Критеріями для включення здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» до
групи резерву є:



-   участь у науково-дослідній роботі кафедри;
- участь у конференціях, всеукраїнських та регіональних конкурсах

студентських наукових робіт, олімпіадах;
- активна робота в Науковому товаристві студентів, аспірантів,

докторантів та молодих вчених;
  - бажано наявність наукових публікацій.
  Кафедра на своєму засіданні приймає рішення щодо включення
здобувача, який відповідає вищезазначеним критеріям, до групи резерву
вступників до аспірантури. На цьому засіданні призначають потенційного
наукового керівника (далі – наукового керівника) із числа науково-
педагогічних працівників з науковим ступенем доктора наук (у деяких
випадках доктора філософії (кандидата наук), який має дозвіл вченої ради
університету для здійснення наукового керівництва аспірантами та має
позитивну динаміку захищених дисертаційних робіт аспірантами).
  Вчена рада факультету на своєму засіданні розглядає пропозиції кафедр
щодо формування груп резерву вступників до аспірантури (із зазначенням
наукового керівника) і приймає відповідне рішення, яке оформлюється витягом
із засідання вченої ради факультету і передається до відділу аспірантури і
докторантури.
  Науковий керівник разом із здобувачем здійснюють обґрунтування та
вибір напряму наукового дослідження, яке відповідає науковим інтересам
кафедри. Науковий керівник надає консультації щодо змісту і методології
наукових досліджень здобувача, сприяє його участі у науково-дослідних
роботах, що виконуються на кафедрі, у написанні статей, виступах з
результатами своїх досліджень на міжнародних, всеукраїнських, вузівських
наукових заходах.
  Науковий керівник зазначає керівництво здобувачем-членом групи
резерву в індивідуальному плані роботи науково-педагогічного працівника у
розділі «Науково-дослідна робота». Студент, який є членом групи резерву
вступників до аспірантури зазначає свій статус в індивідуальному навчальному
плані з подальшим перенесення до навчальної картки.
  Група резерву формується до 01 грудня поточного року.

У разі одержання однакової суми балів під час складання вступних
іспитів до аспірантури, право на першочергове зарахування мають вступники-
члени групи резерву.

Порядок формування резерву вступників до докторантури
Для завершення роботи над науковим дослідженням та оформленням їх

результатів до захисту,  а також з метою підвищення рівня кваліфікації
наукових і науково-педагогічних працівників формується резерв вступників до
докторантури.

Резерв вступників до докторантури формується із наукових і науково-
педагогічних працівників, які мають:

- наукову ступінь кандидата наук;
- затверджену вченою радою університету тему дисертаційної роботи,

спрямовану на розв’язання важливої теоретичної або прикладної проблеми
загальнонаціонального або світового значення на здобуття ступеня вищої



освіти «доктор наук»;
-  опубліковані праці з обраного напрямку дослідження у міжнародних

реферованих журналах, індексованих у наукометричних базах даних, фахових
виданнях;

- участь у міжнародних, всеукраїнських науково-практичних
конференція, симпозіумах та інших наукових заходах;

- рукопис (більше 70% матеріалу) монографії за результатами наукового
дослідження.


